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POLITIČKO JAVNO MNJENJE

CRNE GORE

Mart, 2013.
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Uzorak

•Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore a realizovan je u

16 sljedećih opština: Bijelo Polje, Berane, Pljevlja, Podgorica, Nikšić, Cetinje,

Herceg Novi, Ulcinj, Bar, Budva, Tivat, Kotor, Rožaje, Plav, Žabljak, Kolašin.

•U istraživanju je učestvovalo ukupno 1022 ispitanika

•Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u okviru

definisanih popisnih krugova

•Stanardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3,1% za pojave sa incidencom

od 50% sa intervalom poverenja od 95%

•Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti i nacionalnoj

pripadnosti

•Istraživanje je realizovano u periodu od 16. marta do 22. marta 2013. godine, uz

podršku Evropske unije.
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Generalno, da li bi ste rekli da je Crna Gora 

krenula - %
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Pravim putem Pogrešnim putem Nemam mišljenje
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Crna Gora se kreće: Trend - %
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – SUM (uglavnom 

i veliko povjerenje) %
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – Trend

Novembar 

'10

Septembar 

'11

Decembar, 

'11

Jul 

'12

Septembar

'12

Mart 

'13

Vlada Crne Gore
55,2 49,9 52,1 46,7 44,7 47,5

Predsjednik Crne Gore
59,2 56,3 62,2 48,6 49,1 46,6

Skupština Crne Gore 
48 44,1 43 36,7 37,3 36,5

Sudstvo
45,5 47,1 44,8 41,8 41,3 36,9

Policija 
52,7 47,7 47,3 46,3 48 40,4

Srpska pravoslavna crkva
52,6 48,9 52,7 55 51,4 51,1

Crnogorska pravoslavna 

crkva 31,2 28,1 30,2 27,6 23,7 25,0

Vojska Crne Gore 
55,4 44,9 46,8 42,4 45,9 38,8

Političke partije u Crnoj 

Gori 31,3 30 33,5 32,1 24 23,0

Zdravstveni sistem
64,6 57,8 64,7 60 63,1 53,6

Sistem obrazovanja
66,8 59,7 63,2 59,4 58 57,0

Evropska Unija
59,5 49,9 53,1 49,5 41,3 49,5

NATO
35,8 30,1 33,1 33,3 28,9 33,6

Nevladine organizacije
50,5 50,2 46,7 43,4 34 42,3
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Da li ste zadovoljni dosadašnjim učinkom 

Vlade Mila Đukanovića? - %

11.7

32.6

27.1
28.6

Veoma sam zadovoljan Uglavnom sam
zadovoljan

Uglavnom sam
nezadovoljan

Veoma sam
nezadovoljan
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POPULARNOST POLITIČARA

Srednja vrijednost
1 – minimum

5 - maximum

1.48

1.56

1.56

1.61

1.72

1.73

2.14

2.17

2.19

2.28

2.32

2.67

2.86

3.06

Mehmet ZENKA

Vasilj SINIŠTAJ

Nazif CUNGU

Mehmet BARDHI

Rafet HUSOVIĆ

Rade BOJOVIĆ

Nebojša MEDOJEVIĆ

Darko PAJOVIĆ

Andrija MANDIĆ

Srdjan MILIĆ

Ranko KRIVOKAPIĆ

Miodrag LEKIĆ

Milo ĐUKANOVIĆ

Filip VUJANOVIĆ
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Povjerenje u ministarstva – SUM (veliko i uglavnom) %
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38.8
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Ministarstvo ekonomije

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva

Ministarstvo vanjskih poslova i EU integracija

Ministarstvo unutrašnjih poslova

Ministarstvo finansija

Ministarstvo za informaciono društvo i telekomunikacije

Ministarstvo pravde

Ministarstvo obrazovanja

Ministarstvo zdravlja

Ministarstvo održivog razvoja  i turizma

Ministarstvo kulture

Miistarstvo odbrane

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja

Ministarstvo nauke

Ministarstvo rada i socijalnog staranja
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Stavovi građana vezani za AFERU “SNIMAK” %

53.3

25.0
21.7

Osuđuje DPS Podržava DPS Nema stav
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Da li po Vašem mišljenju Crna Gora treba 

da bude članica Evropske Unije?

61%
23%

16%

Da Ne Nemam odredjeno misljenje
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PODRŠKA EU: TREND %
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Ukoliko biste sjutra glasali o članstvu Crne 

Gore u NATO Vaš odgovor bi bio %

31%

52%

17%

Da Ne nema stav
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TREND: 

DA na referendumu ZA i PROTIV NATO - %
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REJTING POLITIČKIH PARTIJA

% OPREDIJELJENIH GLASAČA
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Uskoro se održavaju Predsjednički izbori. Da li 

ćete Vi glasati na tim izborima? %
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Procjenu izlaznosti valja umanjiti za 2-3% koliko obično iznosi prinudna apstinencija

40.3

30.5

6.2

12.0 11.0

Da, svakako Vjerovatno hoću Vjerovatno neću Neću glasati Ne znam nisam
razmišljao-la



Trenutni rejting predsjedničkih kandidata
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54,7%45,3%
Filip Vujanović

Miodrag Lekić


